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SISTEMA DI QUALITÀ FRA.MO

Il sistema di produzione FRA.MO controlla e garantisce la qualità dei propri 

articoli anche attraverso un’accurata ricerca e selezione dei componenti 

impiegati. Gli articoli sono fabbricati in Italia ed assemblati esclusivamente 

nel nostro stabilimento di Cavallirio (Novara). La gamma FRA.MO è coperta 

da garanzia di 5 anni, dalla data della vendita, come riportato nell’apposita 

fiche. La cartuccia impiegata nella produzione dei miscelatori, sia nel 

diametro 35 mm che nel diametro 40 mm, è con dischi ceramici e viene 

prodotta in Europa da aziende con comprovata esperienza nel settore. Sono 

cartucce nate per resistere alle pressioni ed assicurare la durata nel tempo, 

nonché approvate dai più importanti enti di certificazione mondiale. Gli 

aeratori ed i deviatori sono di fabbricazione italiana, prodotti seguendo i più 

rigorosi parametri qualitativi e di funzionamento. La connessione di rubinetti 

per lavabo, bidet e cucina monoforo, può essere effettuata tramite tubetti 

in rame cromato o flessibili in treccia inox con interno in gomma atossica, 

nonché approvati dai più importanti enti di certificazione mondiali.

FRA.MO QUALIT Y SYSTEM

The Fra.mo production system checks and guarantees thee quality of our 

products, also with careful research and selection of the components used. 

The articles are manufactured in Italy and assembled only in our factory in 

CAVALLIRIO (Novara). Fra.mo products have a guarantee of 5 years period 

from the purchase date, as showned on the guarantee slip. The cartridges used 

are made with ceramic discs, and created to resist to the high pressure and to 

last long. They are produced in Europe by factories with long experience in this 

sector, furthermore approved by the most important world-wide homologation 

organization. The aerators and diverters are made Italy regarding strictly 

the parameters of quality and functioning. The single hole basin, bidet and 

sink mixers connections available are with chromed copper pipes or with 

stainless-steel flexible hoses with internal rubber non-toxic and resistant to 

the high pressure, furthermore approved by the most important world-wide 

homologation organization.
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TUTTI I VANTAGGI DELLA DEPURAZIONE

· La differenza di costo al litro è circa 1000 volte inferiore a quella di un litro di acqua in bottiglia.

· Ogni persona consuma da 1,5 a 2 litri al giorno.

· Risparmio di tempo, fatica e spazio per l’acquisto, il trasporto e lo stoccaggio delle bottiglie di acqua minerale.

· Eliminazione totale dell’imballaggio delle acque minerali, causa di inquinamento.

Il kit di fi ltraggio proposto è atto a depurare le acque potabili, eliminando le impurità, i microrganismi, cloro e cloro-derivati, odori e sapori sgradevoli e riducendo 

gli inquinanti. Il risultato è un’acqua naturale con le stesse caratteristiche della sorgente di provenienza, a costi vantaggiosi ed estrema comodità di utilizzo e 

di manutenzione. Il kit di fi ltraggio consiste di un fi ltro della dimensione di una bottiglia da posizionare sotto al lavello, coordinato ad un rubinetto multifunzione 

che eroga acqua calda/fredda come un normale miscelatore e in più eroga acqua da bere con distribuzione separata per garantire una perfetta igiene.

ALL THE ADVANTAGES OF DOMESTIC

· The difference in cost per litre is about 1000 time less than that for one litre of bottle water.

· Each person consumes from 1,5 to 2 litres per day.

· Savings in time, effort and space for the purchase, transport and storage of bottles of mineral water.

· Complete elimination of the mineral water packaging, a source of pollution.

The proposed fi ltering kit is designed to purify drinking water by eliminating the impurities, micro-organisms, chlorine and chlorine derivatives, unpleasant 

odours and tastes and reducing the pollutants. The result is a natural water with the same properties as the originating source, at advantageous costs, which is 

extremely easy to use and maintain. The fi ltering kit is composed of a fi lter about the size of a bottle that is placed under the sink, in line with a multi-functional 

tap that supplies hot/cold water by means of a normal mixer tap. It also supplies drinking water through a separate dispenser to ensure perfect hygiene.

FUNZIONAMENTO LEVA LEVER OPERATION

Sistema aperture passaggi acqua

Opening system for water fl ow

1. Sinistra acqua calda/destra acqua fredda 

 con possibilità di miscelazione standard

 Left hot water/right cold water with standard 

 mixing possibility

2. Rotazione in posizione di leva abbassata

 (acqua chiusa) di 45° a destra

 45° right-hand side rotation with lever down

 (closed water)

3. Apertura (a leva alzata) dell’acqua fi ltrata

 Filtered water opening (with lever up)
Movimento 45° destra a leva abbassata: 

apertura e chiusura acqua fi ltrata

45° movement on the right-hand side with lever up: 

fi ltered water opening and closing

Movimento miscelazione standard

Standard Mixing Movement
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GAMMA DI FILTRI AP2-G Specifi catamente progettati per essere installati su erogatori di acqua refrigerata al punto di utilizzo e per sistemi di trattamento 

dell’acqua potabile.

L’OBBIETTIVO Fornire acqua della migliore qualità possibile per migliorare il tuo brand, proteggere la tua apparecchiatura, garantire un ottimo sapore dell’acqua 

erogata e incrementare i tuoi profi tti.

LA SOLUZIONE I sistemi di fi ltrazione di 3M sono dispositivi leader nel settore sia per la semplicità di utilizzo che per la garanzia di protezione della apparecchiatura 

e del prodotto erogato. Il range 3M™ AP2-G è un innovativo sistema di miniaturizzazione: la tecnologia carbon block ha la metà del volume della gamma AP2 

esistente ma garantisce la stessa portata e effi cienza di fi ltrazione per contaminati come cloro e sedimenti. La nuova gamma è stata progettata per garantire la 

migliore qualità di acqua erogata al minore costo possibile, sia proteggere il tuo business che per proteggere l’ambiente.

RANGE OF AP2-G FILTERS Specifi cally designed to be installed on refrigerated water suppliers at the point of use and for potable water treatment systems.

THE GOAL To supply water with the best possible quality in order to improve your brand, protect your equipment, ensure excellent taste of the supplied water 

and to increase your profi ts.

THE SOLUTION 3M fi ltering systems are the leading devices in the sector, for both simplicity of use and for guaranteeing protection of the equipment and the 

supplied product. The 3M™ AP2-G range is an innovative miniaturizazion system: the carbon block technology uses half the volume of the existing AP2 range, 

but guarantees the same capacity and fi ltration effi ciency for contaminants such as chlorine and sediments. The new range was designed to guarantee the best 

quality water at the lowest possible cost, for protecting both your business and the environment.

Riduzione di

Modello

Model
Part No.

Testata

Head
Part No.

Riduzione 

Sapore/odore 

di cloro

Riduzione

sedimenti

Riduzione

cisti 

e piombo

Inibizione

calcare

B,T,e

D**

Capacità

(litri)

Portata

(lpm)
Temp (°C) Micron

AP2-C405SG 70020252170 AP2 Head 70020042902 x x x x x 4,000 2 4.4-38 0.5

Solo per la fi ltrazione di acqua fredda. Questo prodotto è solo per utilizzo commerciale. Tutti i materiali sono certifi cati FDA e CFR-21. fi ltro meccanico e chimico. 

Non utilizzare con acqua microbiologicamente non sicura o di qualità non accertata, se non con adeguata disinfezione a monte o a valle del sistema. 

I sistemi approvati per la riduzione delle cisti sono utilizzabili con acqua disinfettata che potrebbe contenere cisti fi ltrabili. 

EPA Establishment No. 070595-MX-001.

Coerentemente con l’attuale migliore pratica e le disposizioni EPDWA correnti, sostituire i fi ltri ogni sei mesi. Il range di prodotti 3M AP2-G range è testato in 

accordo con le norme NSF/ANSI standard 42 per sapore e odore di cloro e NSF/ANSI Standard 53 per cisti laddove dichiarato. 

Massima temperatura di utilizzo: 38°C 

Massima pressione di esercizio : 8,6 bar

Only for the fi ltration of cold water. This product is for commercial use only. All materials are FDA and CFR-21 certifi ed. Chemical and mechanical fi lter. Do 

not use with microbiologically unsafe water or water of uncertain quality unless there is suitable disinfection upstream or downstream from the system. The 

systems approved for reducing the cysts can be used with disinfected water which could contain fi lterable cysts.

EPA Establishment No. 070595-MX-001.

Replace the fi lters every six months to be in line with the current best practice and current EDPWA provisions.

The range of 3M AP2-G products has been tested in accordance with regulation NSF/ANSI standard 42 for the taste and smell of chlorine and NSF/ANSI standard 

53 for cysts, when declared.

Maximum temperature for use: 38°C 

Maximum opera ting pressure: 8.6 bar
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CARATTERISTICHE - PROPERTIES

53% in meno di materiale plastico rispetto alla gamma tradizionale AP2

53% less plastic material with respect to the traditional AP2 range

Cartuccia Sanitary Quick Change - Sanitary Quick Change cartridge

Design compatto per minimo ingombro

Compact design to occupy a minimal amount of space

Carbon block a densità graduata brevettato e miniaturizzato

Patented and miniaturized graded density carbon block

Differenti micrometrie per - Different pore sizes to: 

·   Ridurre sapore e odore di cloro

   Reduce the taste and smell of chlorine

·  Ridurre sedimenti di micrometrie fi no a 1.0 o 0.5 micron

   Reduce sediments down to 1.0 or 0.5 microns in size

·  Inibire formazione di calcare in applicazioni che richiedono 

 erogazione di acqua calda

   Prevent calcium deposits from forming in applications

 that dispense hot water

·  Ridurre il 99.5% di cisti protozoiche(Cyptosporidium e Giardia)

 Reduce protozoan cysts by 99.95% (Cryptosporidium and Giardia)

·  Ridurre piombo e composti organici volatili

  Reduce lead and volatile organic compounds

Materiali certifi cati FDA - FDA certifi ed materials

Include staffa di fi ssaggio sulla testata - Includes bracket on the head

Disponibile cartuccia vuota - Empty cartridge available

Testata con bypass incorporato - Head with built-in bypass

Packaging ridotto - Reduced packaging

VANTAGGI - ADVANTAGES

Riduce costi e volumi di smaltimento

Reduces disposal costs and volumes

Sostituzione rapida e igienica senza perdite e contaminazione

Fast and hygienic replacement without leaking and contamination

Per uso interno alla macchina o esterno

For use inside or outside the machine

Non richiede attivazione o fl ussaggio, di semplice installazione, ridotte 

dimensioni e minore utilizzo di materiale plastico

Does not require activation or fl ushing, it’s simple to install, has a reduced 

size and uses less plastic material

Utilizzo nella applicazioni del settore alimentare

Use in applications for the food industry

Semplice installazione - Simple to install

Per semplifi care la procedura di sanitizzazione

To simplify the sanitizing procedure

Non è necessario chiudere mandata per cambiare la cartuccia

The delivery doesn’t need to be closed in order to change the cartridge

Minore smaltimento - Less disposal

SCHEMA DI INSTALLAZIONE- INSTALLATION SCHEME

C.  Uscita a muro tubo acqua calda

 Hot water wall exit pipe

F.  Uscita a muro tubo acqua fredda

 Cold water wall exit pipe

 Tubo collegamento acqua fi ltrata

 Filtered water connection pipe

 Tubo collegamento acqua calda/fredda

 Hot/Cold water connection pipe

Acqua normale 

Normal water

Acqua fi ltrata 

Filtered water
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DE162

DE162CR CROMO - CHROME € 250,00

DE162GRACR
GRANITO AVENA

GRANIT OATS € 310,00

DE162BLKCR NERO - BLACK € 310,00

DE162WHTCR BIANCO - WHITE € 310,00

Miscelatore monocomando con bocca girevole. 

Bocca unica con erogatori separati

Single lever mixer with swivel spout.

One spout with separate dispensers

CADUALF

DE162/KIT

DE162CR/KIT CROMO - CHROME € 345,00

DE162GRACR/KIT
GRANITO AVENA 

GRANIT OATS € 432,00

DE162BLKCR/KIT NERO - BLACK € 432,00

DE162WHTCR/KIT BIANCO - WHITE € 432,00

Miscelatore monocomando con bocca girevole. 

Bocca unica con erogatori separati. Con kit acqua depurata

Single lever mixer with swivel spout. One spout with separate 

dispensers. With purifi ed water kit

CADUALF

DUAL FLOW
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MA112

MA112CR CROMO - CHROME € 205,00

MA112GRACR
GRANITO AVENA 

GRANIT OATS € 257,00

MA112BLKCR NERO - BLACK € 257,00

MA112WHTCR BIANCO - WHITE € 257,00

Miscelatore monocomando con bocca girevole. 

Testina con due erogatori separati

Single lever mixer with swivel spout.

Head with two separate dispensers

CADUALF

MA112/KIT

MA112CR/KIT CROMO - CHROME € 310,00

MA112GRACR/KIT
GRANITO AVENA- GRANIT 

OATS € 388,00

MA112BLKCR/KIT NERO - BLACK € 388,00

MA112WHTCR/KIT BIANCO - WHITE € 388,00

Miscelatore monocomando con bocca girevole. 

Testina con due erogatori separati. Con kit acqua depurata

Single lever mixer with swivel spout. Head with two separate 

dispensers. With purifi ed water kit.

CADUALF
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KIT/DEP/C

KIT/DEP/C € 105,00

Kit depurazione acqua completo di cartuccia, innesti 

e fi ssaggio a muro.

Water purifi cation kit complete with cartridge, connectors 

and wall bracket.

KIT/DEP

KIT/DEP € 50,00

Kit depurazione acqua solo cartuccia ricambio

Water purifi cation kit only replacement cartridge

DUAL FLOW
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KITCHEN MIXERS

MISCELATORI 
CUCINA



AQ103

AQ103CR CROMO - CHROME € 295,00

Miscelatore per lavello con canna girevole

Sink mixer with swivel spout

CA35SD

AQ104

AQ104CR CROMO - CHROME € 315,00

Miscelatore per lavello con canna girevole

Sink mixer with swivel spout

CA35SD

AQUA
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DE106

DE106CR CROMO - CHROME € 185,00

Monoforo per lavello con canna girevole

One-hole sink mixer with swivel spout

CA35SD

DE107

DE107CR CROMO - CHROME € 300,00

Miscelatore per lavello con molla e doccia monogetto

Sink mixer with single jet hand shower

CA35SD

DECÒ
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DE103

DE103CR CROMO - CHROME € 168,00

Miscelatore per lavello con doccia estraibile a doppio getto

Sink mixer with pull-out 2-jet hand shower

CA35SD

DE104

DE104CR CROMO - CHROME € 162,00

Miscelatore per lavello con doccia estraibile 

Sink mixer with pull-out hand shower

CA35SD
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DE108

DE108CR CROMO - CHROME € 137,00

Miscelatore per lavello con doccetta estraibile a doppio 

getto

Sink mixer with pull-out 2 jet hand shower

CA35SD

DE140

DE140CR CROMO - CHROME € 173,00

Miscelatore per lavello con doccia estraibile 

Sink mixer with pull-out hand shower

CA35SD
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DE150

DE150CR CROMO - CHROME € 212,00

Miscelatore per lavello con doccetta estraibile a doppio 

getto

Sink mixer with pull-out 2 jet hand shower

CA35SD

DE170

DE170CR CROMO - CHROME € 238,00

Miscelatore per lavello con doccetta estraibile a doppio 

getto

Sink mixer with pull-out 2 jet hand shower

CA35SD
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DE180

DE180CR CROMO - CHROME € 290,00

Miscelatore per lavello con molla e doccia a doppio getto

Sink mixer with pull-out 2 jet hand shower

CA35SD

DE190

DE190CR CROMO - CHROME € 385,00

Miscelatore per lavello con molla e doccia a doppio getto, 

deviatore e canna girevole

Sink mixer with pull-out 2 jet hand shower, diverter and swivel 

spout

CA35SD

DECÒ
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DE112

DE112CR CROMO - CHROME € 185,00

Miscelatore per lavello inclinabile “sotto fi nestra”

Under window sink mixer with inclinable spout

CA35SD

DE102

es.11

m
ax

40

M8

215

14
0

Ø45

28
2

G3/8"

min Ø35

DE102CR CROMO - CHROME € 138,00

Miscelatore per lavello con canna girevole

Sink mixer with swivel spout

CA35SD

DECÒ
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DE105

DE105CR CROMO - CHROME € 87,00

Monoforo per lavello con canna girevole

One-hole sink mixer with swivel spout

CA35SD

DE160

DE160CR CROMO - CHROME € 92,00

Monoforo per lavello con canna girevole

One-hole sink mixer with swivel spout

CA35SD

DECÒ

21

Fr
am

o 
K

it
ch

en



FLOWER FL102

es.11

m
ax

40

M8

215

14
0

Ø45

28
2

min Ø35

FL102CR CROMO - CHROME € 172,00

Miscelatore per lavello con canna girevole

Sink mixer with swivel spout

MISCELATORE A RISPARMIO ENERGETICO 

AMICO DELLA NATURA

Grazie alla tecnologia della cartuccia progressiva DN35 installata 

sulla serie FLOWER, quando si ruota la maniglia dalla posizione 

di chiusura, viene erogata soltanto l’acqua fredda, riducendo 

drasticamente il consumo di acqua calda, evitando le continue 

accensioni della caldaia, di conseguenza risparmiando denaro e 

non immettendo fumi di combustione nell’ambiente.

Thanks to the technology of the DN35 progressive cartridge installed 

on FLOWER series, when you rotate the handle from the closed 

position, is dispensed only cold water, drastically reducing hot 

water consumption, avoiding the continuous ignition of the boiler, 

consequently saving money and not entering the combustion fumes 

into the environment.

CA35PROSD

PALMA PA103

PA103CR CROMO - CHROME € 153,00

PA103CO
CROMO ORO           

CHROME GOLD € 184,00

PA103BRO
BRONZATO              

BRONZE PLATED € 245,00

Miscelatore per lavello con canna girevole

Sink mixer with swivel spout

CA40CD
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PALMA PA112

PA112CR CROMO - CHROME 225,00

PA112CO
CROMO ORO

CHROME GOLD 270,00

PA112BRO BRONZO - BRONZE 360,00

Miscelatore per lavello inclinabile “sotto fi nestra”

Under window sink mixer with inclinable spout

CA40SD

DISPONIBILE ANCHE - AVAIABLE WITH

Disponibile con impugnatura in porcellana, similradica o 

bianca, con maggiorazione per ogni leva di              € 12,00

Available with porcelain grip,colour like briar or white, on each 

handle the price is increased of                                    € 12,00

DISPONIBILE ANCHE - AVAIABLE WITH

Disponibile con impugnatura in resina colorata gialla, verde, 

blu, rossa, rosa. Nessuna maggiorazione prezzo.     

Available with grip color yellow, green, blue, red, pink. Not price 

increased.                                                                   
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LUNA LUNA113

LUNA113CR CROMO - CHROME € 77,00

Miscelatore per lavello con canna girevole

Sink mixer with swivel spout

CA40CD

LUNA123

LUNA123CR CROMO - CHROME € 77,00

Miscelatore per lavello con canna girevole

Sink mixer with swivel spout

CA40CD

LUNA133

LUNA133CR CROMO - CHROME € 76,00

Miscelatore per lavello con canna girevole

Sink mixer with swivel spout

CA40CD
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LUNA102

LUNA102CR CROMO - CHROME € 125,00

Miscelatore per lavello con canna girevole

Sink mixer with swivel spout

CA40SD

LUNA104

LUNA104CR CROMO - CHROME € 99,00

Miscelatore per lavello con doccetta estraibile 

a doppio getto

Sink mixer with pull-out 2 jet hand shower

CA40SD

LUNA





AS113

AS113CR CROMO - CHROME € 76,00

AS113CL
COLORE CROMO          

COLOR CHROME € 88,00

AS113TFCR
T. FRANCIA CROMO 

T.FRANCE CHROME € 98,00

AS113GRACR
GRANITO CROMO       

GRANITE CHROME € 102,00

Miscelatore per lavello con canna girevole

Sink mixer with swivel spout

CA40CD

AS123

AS123CR CROMO - CHROME € 76,00

AS123CL
COLORE CROMO          

COLOR CHROME € 88,00

AS123TFCR
T. FRANCIA CROMO 

T.FRANCE CHROME € 98,00

AS123GRACR
GRANITO CROMO       

GRANITE CHROME € 102,00

Miscelatore per lavello con canna girevole

Sink mixer with swivel spout

CA40CD

AS133

AS133CR CROMO - CHROME € 74,00

AS133CL
COLORE CROMO          

COLOR CHROME € 89,00

AS133TFCR
T. FRANCIA CROMO 

T.FRANCE CHROME € 98,00

AS133GRACR
GRANITO CROMO       

GRANITE CHROME € 102,00

Miscelatore per lavello con canna girevole

Sink mixer with swivel spout

CA40CD

ASIA
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AS102

AS102CR CROMO - CHROME € 60,00

AS102CL
COLORE CROMO          

COLOR CHROME € 70,00

AS102TFCR
T. FRANCIA CROMO 

T.FRANCE CHROME € 79,00

AS102GRACR
GRANITO CROMO       

GRANITE CHROME € 85,00

Miscelatore per lavello con canna girevole

Sink mixer with swivel spout

CA40SD

AS104

AS104CR CROMO - CHROME € 98,00

AS104CL
COLORE CROMO          

COLOR CHROME € 123,00

AS104TFCR
T. FRANCIA CROMO 

T.FRANCE CHROME € 157,00

AS104GRACR
GRANITO CROMO       

GRANITE CHROME € 169,00

Miscelatore per lavello con doccetta estraibile a doppio 

getto

Sink mixer with pull-out 2 jet hand shower

CA40SD

AS132

AS132CR CROMO - CHROME 60,00

Miscelatore per lavello con canna girevole e deviatore

Sink mixer with swivel spout with diverter

CA40SD

DECÒ
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LEVA COMETA

TUTTE LE FINITURE - EVERY FINISHES € 1,50

Maggiorazione prezzo per versione con leva COMETA

For mixer with COMETA lever increased the price

LEVA TULIPANO

TUTTE LE FINITURE - EVERY FINISHES € 1,50

Maggiorazione prezzo per versione con leva TULIPANO

For mixer with TULIPANO lever increased the price

PALMA

29

Fr
am

o 
K

it
ch

en



CA103

CA103CR CROMO - CHROME € 128,00

CA103CO
CROMO ORO           

CHROME GOLD € 154,00

CA103RAM RAMATO - COPPER € 192,00

CA103BRO BRONZATO - BRONZE € 173,00

CA103ORO ORO - GOLD € 192,00

Miscelatore per lavello con canna girevole

Sink mixer with swivel spout

VITCER-1/2 

MANIGLIA REBECCA

TUTTE LE FINITURE - EVERY FINISHES                    0,00

Disponibile con maniglia Rebecca

Available with handle Rebecca

MANIGLIA PALMA

TUTTE LE FINITURE - EVERY FINISHES                    14,00

Disponibile con maniglia Palma

Available with handle Palma
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RE103

RE103CR CROMO - CHROME 75,00

RE103CO
CROMO ORO 

CHROME GOLD 90,00

RE103RAM RAME - COPPER 113,00

RE103BRO BRONZO - BRONZE 102,00

Miscelatore per lavello a parete con canna girevole

Wall sink mixer with swivel spout

Ø 35 mm

DECÒ DE101

DE101CR CROMO - CHROME € 140,00

Miscelatore per lavello a parete con canna girevole

Wall mounted sink mixer with swivel spout

CA35SD

ELITE EL101

15
0±

25

G1
/2

"
Ø6

5

16
5

165

240

165

62

EL101CR CROMO - CHROME € 108,00

EL101CO
CROMO ORO           

CHROME GOLD € 130,00

EL101BRO
BRONZATO              

BRONZE PLATED € 173,00

Miscelatore per lavello a parete con canna girevole

Wall mounted sink mixer with swivel spout

CA40CD

REBECCA
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PA101
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PA101CR CROMO - CHROME € 114,00

PA101CO
CROMO ORO           

CHROME GOLD € 137,00

PA101BRO
BRONZATO              

BRONZE PLATED € 183,00

Miscelatore per lavello a parete con canna girevole

Wall mounted sink mixer with swivel spout

CA40CD

DISPONIBILE ANCHE - AVAIABLE WITH

Disponibile con impugnatura in porcellana, similradica o 

bianca, con maggiorazione per ogni leva di              € 12,00

Available with porcelain grip,colour like briar or white, on each 

handle the price is increased of                                    € 12,00

DISPONIBILE ANCHE - AVAIABLE WITH

Disponibile con impugnatura in resina colorata gialla, verde, 

blu, rossa, rosa. Nessuna maggiorazione prezzo.     

Available with grip color yellow, green, blue, red, pink. Not price 

increased.                                                                   

PALMA
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RA101CR CROMO - CHROME € 114,00

RA101CO
CROMO ORO           

CHROME GOLD € 137,00

Miscelatore per lavello a parete con canna girevole

Wall mounted sink mixer with swivel spout

CA35CD

LUNA LUNA101

LUNA101CR CROMO - CHROME € 68,00

Miscelatore per lavello a parete con canna girevole

Wall mounted sink mixer with swivel spout

CA40SD

LUNA LUNA111

LUNA111CR CROMO - CHROME € 70,00

Miscelatore per lavello a parete con canna “S” corta

girevole

Wall mounted sink mixer with “S” short swivel spout

CA40SD
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LUNA LUNA121

LUNA121CR CROMO - CHROME € 74,00

Miscelatore per lavello a parete con canna “S” lunga 

girevole

Wall mounted sink mixer with “S” long swivel spout

CA40SD

ASIA AS101

AS101CR CROMO - CHROME € 66,00

AS101CL
COLORE CROMO          

COLOR CHROME € 74,00

AS101TFCR
T. FRANCIA CROMO 

T.FRANCE CHROME € 102,00

AS101GRACR
GRANITO CROMO       

GRANITE CHROME € 113,00

Miscelatore per lavello a parete con canna girevole

Wall mounted sink mixer with swivel spout

CA40SD

ASIA AS111

AS111CR CROMO - CHROME € 69,00

AS111CL
COLORE CROMO          

COLOR CHROME € 82,00

AS111TFCR
T. FRANCIA CROMO 

T.FRANCE CHROME € 105,00

AS111GRACR
GRANITO CROMO       

GRANITE CHROME € 115,00

Miscelatore per lavello a parete con canna “S” corta 

girevole

Wall mounted sink mixer with “S” short swivel spout

CA40SD
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ASIA AS121

AS121CR CROMO - CHROME € 73,00

AS121CL
COLORE CROMO          

COLOR CHROME € 82,00

AS121TFCR
T. FRANCIA CROMO 

T.FRANCE CHROME € 105,00

AS121GRACR
GRANITO CROMO       

GRANITE CHROME € 126,00

Miscelatore per lavello a parete con canna “S” lunga 

girevole

Wall mounted sink mixer with “S” long swivel spout

CA40SD

LEVA COMETA

TUTTE LE FINITURE - EVERY FINISHES € 1,50

Maggiorazione prezzo per versione con leva COMETA

For mixer with COMETA lever increased the price

LEVA TULIPANO

TUTTE LE FINITURE - EVERY FINISHES € 1,50

Maggiorazione prezzo per versione con leva TULIPANO

For mixer with TULIPANO lever increased the price
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CARLOTTA CA101

CA101CR CROMO - CHROME € 93,00

CA101CO
CROMO ORO           

CHROME GOLD € 112,00

CA101RAM RAMATO - COPPER € 140,00

CA101BRO BRONZATO - BRONZE € 126,00

CA101ORO ORO - GOLD € 140,00

Miscelatore per lavello a parete con canna girevole

Wall sink mixer with swivel spout

VITCER-1/2 

REBECCA RE101

RE101CR CROMO - CHROME € 73,00

RE101CO
CROMO ORO           

CHROME GOLD € 88,00

RE101RAM RAMATO - COPPER € 109,00

RE101BRO BRONZATO - BRONZE € 99,00

Miscelatore per lavello a parete con canna girevole

Wall sink mixer with swivel spout

Ø 35 mm
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

GENERALITÀ - Le presenti condizioni generali di vendita defi niscono i diritti e gli obblighi della FRA.MO.srl e del suo Cliente e, con il riferimento dell’ordine, 

il Cliente le accetta pienamente, rinunciando alle proprie condizioni d’acquisto. In attuazione al Decreto Legislativo 196/03 si informa che i dati personali 

comunicati saranno registrati su archivio elettronico e/o informatico protetto e trattati in modo lecito ed in via del tutto riservata, anche mediante strumenti 

manuali, elettronici e telematici, nel pieno rispetto del decreto, ed utilizzati per scopi commerciali, funzioni amministrative e di gestione del credito.

OFFERTE e PREZZI - Ogni ordine conferito potrà essere ritenuto valido solo se da noi accettato mediante conferma d’ordine. I prezzi dei nostri listini sono 

soggetti a variazione e saranno per noi impegnativi solo quelli defi niti nella conferma d’ordine. I prezzi si intendono generalmente per merce resa franco nostro 

stabilimento, salvo diverso accordo scritto.

TERMINI DI CONSEGNA - I tempi di consegna hanno valore puramente indicativo. Eventuali ritardi nelle spedizioni non danno all’acquirente il diritto di annullare 

l’ordine o di rifi utare la merce, né si accordano risarcimenti di danni per ritardata consegna. Indipendentemente dalle condizioni di vendita, la merce viaggia a 

rischio e pericolo del destinatario. L’azienda declina ogni responsabilità per ritardi, guasti, avarie, rotture o ammanchi che si verifi cassero durante il trasporto e 

pertanto spetta al committente presentare eventuali riserve e reclami al trasportatore.

RISERVA DI PROPRIETÀ e PAGAMENTI - Le merci vendute con pagamento dilazionato si intendono cedute (art. 1523 e seguenti del Codice Civile) sotto 

condizione sospensiva con riserva di proprietà sino a totale liquidazione del prezzo. I termini di pagamento specifi cati in fattura si intendono tassativi, il ritardato 

versamento darà luogo all’addebito degli interessi moratori, calcolati con riferimento al tasso di interesse legato al saggio di rifi nanziamento della Banca 

Centrale Europea, maggiorato di 7 punti percentuali. Nessun reclamo o contestazione autorizza il Cliente a rinviare, anche solo parzialmente, il regolamento di 

una fattura; al verifi carsi di pagamenti non eseguiti nei termini convenuti è nostra facoltà sospendere le consegne e gli eventuali ordini già accettati.

RESPONSABILITÀ e RECLAMI - Le descrizioni, le illustrazioni ed i dati tecnici contenuti in cataloghi, depliant ecc. non hanno carattere impegnativo. FRA.MO. si 

riserva il diritto di apportare in ogni momento, a suo criterio e senza preavviso, migliorie o modifi che ai propri prodotti. Tutti i nostri miscelatori sono sottoposti a 

prove di tenuta pneumatica e collaudo idraulico, è fatto pertanto divieto agli acquirenti di effettuare qualsiasi manomissione e/o lavorazione ulteriore sui prodotti 

di nostra produzione. Gli eventuali reclami, che devono indicare dettagliatamente i vizi e le non conformità rilevate, devono essere comunicati entro otto giorni 

dalla consegna, trascorso tale termine la merce si intende defi nitivamente accettata e regolare. I vizi, difetti o non conformità riscontrati solo durante l’utilizzo 

del miscelatore devono essere denunciati immediatamente alla loro scoperta e comunque, pena la decadenza, entro e non oltre tre mesi dalla data di consegna.

GARANZIA - I prodotti FRA.MO., rigorosamente collaudati prima di essere posti in vendita, sono garantiti da difetti di fabbricazione per un periodo di 5 anni. La 

ditta garantisce la buona qualità dei prodotti e pertanto provvederà gratuitamente alla riparazione o sostituzione (a suo criterio) dei pezzi riconosciuti difettosi 

dai propri tecnici, a meno che i difetti non dipendano dal logoramento, negligenza o imperizia da parte dell’utente, da manomissioni o riparazioni eseguite da 

persone non autorizzate dalla ditta produttrice. Le riparazioni o sostituzioni in garanzia sono eseguite esclusivamente presso il nostro stabilimento e le spese di 

spedizione del reso sono a carico del Cliente.

FORO COMPETENTE - Per ogni contestazione sarà competente l’Autorità Giudiziaria dove ha sede la parte venditrice.
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GENERAL SALES CONDITIONS

GENERALITIES - The present sales conditions defi ne the rights and obligations of FRA.MO.srl and of its Client and by assigning the order, the customer accepts 

them in full, renouncing his purchase conditions. In compliance with Law Decree 196/03 we inform that personal data received will be recorded on an electronic 

and/or computer archive protected and processed in a legitimate and totally confi dential way, also through manual, electronic and information technology 

instruments, in compliance with the decree and used for commercial purposes, administrative functions and credit management.

OFFERS and PRICES - Each order assigned can be considered as valid only if we accept it with the order confi rmation. The prices of our catalogues are subject 

to variations and only those in the order confi rmation will be binding. Prices are generally for the goods returned ex our works, if not specifi ed otherwise in 

written form.

DELIVERY TERMS - Delivery terms are just an indication. Any delays in the shipment do not entitle the buyer to cancel the order or to reject the goods, and no 

damage compensation is granted for a delay of delivery. Regardless of sales conditions, risks and dangers for goods transportation are at recipient’s charge. 

The company is not liable for any delays, malfunctions, breakages, or failing occurring during the transportation so the customer shall notify any reserve or 

complaint to the transportation service.

OWNERSHIP RESERVE AND PAYMENTS - Goods sold with extended payment are considered as transferred (art. 1523 and following of the Civil Code) 

under suspensive condition with ownership reserve until the total settlement of the price. The payment conditions specifi ed in the invoice are considered ad 

mandatory, in case of delay in the delivery delayed payment interests are charged, calculated with reference to the interest rate tied to the refi nancing rate of 

the European Central Bank, increased by 7 percentage points. No complaint or objection authorises the customer to postpone, even partially, the payment of an 

invoice; if payments are not made within the terms agreed upon we shall have the faculty to withhold the delivery and orders already accepted.

LIABILITY AND COMPLAINTS - The descriptions, illustrations and technical data contained in the catalogues, brochures etc. are not binding FRA.MO. reserves 

the right to make at any moment, upon its own choice and without prior notice, improvements or modifi cations to its products. All our mixers are subject to 

pneumatic seal tests and hydraulic tests, so it is forbidden for the users to manipulate and/or make any additional process on the products we manufacture. Any 

complaints, which should thoroughly report faults and non-conformities found, should be notifi ed within eight days after delivery, after this term has elapsed 

the goods are considered as actually accepted and as regular. Faults, vices, or non-conformities found only during the operation of the mixer should be notifi ed 

immediately as they are found and anyway, under pain of forfeiture, before and no longer than three months after the delivery date.

WARRANTY - The products FRA.MO. strictly tested before being marketed, are guaranteed against manufacturing defects for a period of 5 years. The company 

guarantees the good quality of its products and will therefore repair or replace (according to its own decision) free of charge the parts found defective by 

its technicians, unless the defects depend on deterioration, user’s negligence or inexperience, manipulations or repairs made by persons not authorised by 

manufacturer. The repairs or replacements under warranty are made exclusively at our plant and transportation fees of the returned goods are at customer’s 

charge.

COMPETENT JURISDICTION - For any litigation the Judicial Authority where the seller is based will be competent.
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FRA.MO. RUBINETTERIA 

Via dell'Erica, 6 - Zona Industriale 

28010 Cavallirio (NO)

Tel. +39 0163 80405 

Fax. +39 0163 80967 

info@framorubinetteria.com

www.framorubinetteria.com


